

Errata

p. 8, Table 1 "ODH" should be "oxy-DH"

"ODH=oxidative dehydrogenation" should be
"oxy-DH=oxygen dehydrogenation"

p. 17, Table 2 Cr⁶⁺ content for chromia should be 0.2 wt-%

p. 29, Figure 5 Wavenumber values for bicarbonate species should be 1590, 1430 and
1220 cm⁻¹